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Belföldi hírek

bb. 1. klasszikusok és első kötetes költők - könyvek a 
költészet napjára

i/ró/gkq/hi/a/hgy 1975. március 1.

április 11-én lenne 70 éves józsef attila, akinek 
szü letésnapján ünnepeljük - imrrtöáf hagyományosan - a 
költészet napját, az uj verseskotetek választéka ezút­
tal is gazdag lesz - Ígérik, a kiadók ,s szép formátumú 
könyvekben, és - csemegeként - illusztrált albumokban 
kínálják a versbarátoknak a klasszikusok, s kortársaink 
müveit.

józsef attila összes versei újra - s ki tudja már 
hányadszor - napvilágot láttak, bizonyára nagy örömet okoz 
majd a könyvbarátoknak válogatott, legszebb verseinek 
würtz ádám 25 rajzával illusztrált albuma, amelynek bevezet- 
t<5je nagy László ez alkalomra irt józsef attila-verse 
lesz. a hajnal színei ezzel a cimmel adta köz­
re az mszmp xi. kongresszusa tiszteletére a magvető kiadó 
a magyar költők tanuságtételét; a kötetben többek között 
áprily Lajos, balázs béla, benjámin László, radnóti miklós, 
nagy László, weöres sándor vallanak az antifasiszta ellenál­
lás, a felszabadulás s az újjáépítés első éveinek élményei­
ről. három szerző - egy kötet- igy is Lehetne titulálni a 
móra kiadó kozmosz-sorozatában megjelenő ,, ölelkezők,, 
öimü kiadványt, a budapest és moszkva ihlette garai gábor 
versek, a gink károly magyar és trahman szovjet fotómű­
vész által készített képek a két nép egymásra találásáról 
vallanak.
/folyt.köv./
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aczel gáza: másnapos freskó, pálos rozita: utón; 
pass Lajos; első rekviem - fiatal költők első köteteit jelen­
tik a elmek, valamennyi szerző a gondolatok és tettek felelős­
ségét vállaló fiatal nemzedéket gyarapítja, /mti/

különösen szép köntösben jelennek meg a költészet ünne­
pére balassi bálint válogatott versei, arany jános balladái 
és juhász gyula összes versei, a kommunista költő, kis fe- 
renc halálának 10.évfordulójára jelent meg,, munka és szere­

ti mü kötete, amelynek verseire aií-z őszinte emberség és 
a képek erőteljes élményhitele jellemző. juhász ferenc válo­
gatta és irta az előszót szabó Lőrinc ,, káprázat,, cimü kö­
tetéhez , amelyet méltán tekintenek a világ Lira nagyszabású 
önéletrajzának, a szépirodalmi kiadó mikrokozmosz-füzetei­
nek sorában Lát napvilágot a műfordítóként is jeles költő 
,, szavakkal nő a gyász 
bólj>l8 posz mu z szonett 
Írásban mar ta fe^n, s

Lem » i

ti mii kötete, a költő hagyatéká- 
érde essége, h qy a versek gyor 
zeke a költő atyja fejtette m

» 5

dűlőkor ült
a portré-köteteket gazdagítja benjámin László,,szik­

larajzok,, cimü versfüzésére második kiadása, Csanádi Imre 
összegyűjtött versei, amelyek az Írói felelősségtudat, a mű­
vészi kiteljesedés tükrei, csukás István,, ima a vadevezősök­
ért,, gyurkovics tibor,, szeretlek , akárki vagy,, cimü kö­
tetével jelentkezik, gyergyai albert, , ősz és tél között,, 
cimü könyvének versei és műfordításai a francia irodalom ih­
letett tolmácsoLójának 5Sv alatt irt müveit kínálják, uj kö­
tetet üdvözölhetnek juhász ferenc hívei is:,, írás egy jöven­
dő őskoponyán,, cimü kötete a költő 1970 óta irt versprózáit 
tartalmazza, az első,, mit tudok dózsa györgyről?, majd ezt 
további három ciklus követi, amelyekben pályaelődei sorsáról, 
a zenéről és a könnyű művészetről, illetve ars poeticái elkép­
zeléseiről vall. ,, találkozás,, - ez a time annak az antoló­
giának, amely a szovjetuniód éli kamerovo és a magyarországi 
nógrád költőinek müveiből ad válogatást, ismét napvilágot 
lát a ,, szép versek,, kötete, amely 62 mai magyar költőnek 
az elmúlt évben közzétett legszebb versét gyűjti csokorba - a 
költészet napja alkalmából féláron hozzák forgalomba.

bb.1./ klasszikusok folyt./-a

a füzesabonyi járás öt községében felmérték a népi el­
lenőrök, mi lett a sorsa a tanácstagi jelöLőgyüléseken 1971- 
ben elhangzott 437 javaslatnak,s az 1973. évi 315 közér- 
'J“1' -"-revéte nek. megállapították, hogy java latok nagyobb 

eépite ték a tanácsok fejlesztési ej vei e, s rész­
ben ár meg.is valósultak, az öt községben három év alatt 
3823 méter utat, 3660 méter járdát építettek, 34 000 négy 
zetméter területen parkosítottak, művelődési házak építésére 
4.5 millió forintot fordítottak, s az egy lakosra jutó tár­
sadalmi munka értéke 107 forint.!mti/

bb»3* festőművészek ajándéka a szegedi múzeumnak 

vid/ká/a/hgy

a szegedi móra ferenc muzeum egyik termében három éve nyílt 
meg a szegedi galéria, ahol a városban ma élő 25 alkotó egy- 
egy müve reprezentálnia a kortársak művészetét, a galéria anya­
gát most felújítják.'"rövidesen újabb képzőművészeti alkotáso­
kat bemutatva nyílik meg ez a terem, amelyet az elmúlt három év 
alatt mintegy 700 000 érdeklődő keresett fel.

a régi anyagot a szegeden élő képzőművészek most a múzeum­
nak ajándékozták, ezek a festmények grafikák, szobrok nem kerül­
nek raktárba, hanem a közművelődés ügyét szolgálják továbbra is. 
bemutatják az alkotásokat a város művelődési házaiban, az üzemek­
ben./mti/

1975. március 1.

bb.4. hétfőn Lottó jutalomsorsolás 1140 nyereménnyel 

i/kf/tr/ie/a/h g y 1975. március 1.

a lottó februári jutalomsorsolását hétfőn a népstadion 
sajtótermében rendezi a sportfogadási és Lottó igazgatóság, 
a húzáson a 7.játékhét szelvényei között összesen 1140 nye­
reményt sorsolnak ki. főnyeremények: két zsiguli személygép 
kocsi és hét 40 000 forintos vásárlási utalvány.

/folyt,köv./
3 -

V

bb.2. megvalósulóban a tanácstagi jelöLőgyüLési javasla­
tok - népi ellenőri felmérés a füzesabonyi járásban

i/b c/mm/hi/a/hgy 1975. március 1.
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bb. 5» az ifjúsági törvény szellemében - a bkv és a tömeg szer­
vezetek szocialista szerződése

i/~don/tm/hi/a/hgy

pontosan egy esztendővel ezelőtt a budapesti közleke­
dési vállalat kisz-bizottsága két évre sz/óló szocialista 
gyüttmUködést kötött a vállalat gazdasági vezetésével és t-tö­
meg szervezetei vei , s az együttműködésbe bekapcsolódott az 
mhsz, az mszbt és az előre sportklub is. az eltelt idő­
szak tapasztalataiból megái Lapítható, hogy érezhetően nőtt 
a bkv kisz alapszervezeteiben a-honvédelmi nevelőmunka színvo­
nala, szorosabb, gyümölcsözőbb ^apcsolat az alapszervezetek és 
az mhsz klubok között, javult az ifjú gárda tevékenysége, a 
fiatalokhoz közelebb kerültek a szovjet kultúra és tudomány 
eredményei, a vállalati tömegsport-mozgalom fellendülésével 
egy esztendő alatt több sportpálya, létesítmény épült, mint a 
megelőző három évben együttvéve.

a tömeg szervezetekkel kötött szocialista szerződésben fi­
gyelemre méltó feladatokat fogalmaztak meg 1975-re is. a ma­
gyar-szovjet baráti társaság tagcsoportja például segítséget 
ad a bkv szakmunkástanulók művelődéséhez.. az mszbt országos el­
nöksége filmtárában meglévő alkotásokból filmsorozatokat in­
dítanak a szakműnkástanú Lóknak, nagyszabású- magyar-szovjet sport­
találkozókat rendeznek április elején az előre sportpályán, is*" 
meretterjesztő előadásokat, élmenybeszámolokat szerveznek kö­
zösen az mszbt-vel a szovjetunióról, népeim életéről, kultú­
rájáról, sportsikereiről, tudományos eredményeiről. az mhsz 
és a kisz-bizottság közösen
körök alakuljanak a szakmunkástanulók körében, jelentős segít­
séget ad az mhsz a vöröskői emléktura és a közlekedési fia­
talok napjának megrendezéséhez,Lebonyonyolitásához. az idén két 
alkalommal is megszervezik a kisz- és az mhsz titkárok talál­
kozó j át.

1975. március 1.

e-

törekszík arra, hogy mhsz szak

a bkv előre sportklubjának elnöksége a kisz alapszerveze­
teknek kirándulásokat, turistaprogramokat szervez, segítik újabb 
sportpályák építését is. a szakmunkástanulóknak külön népszerű­
sítő sportbemutatókat tartanak./mti/

6^ 5 -
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• - bb.4,/ hétfőn folyt./-a

az igazgatóság összeállította a lottósorsolások márciusi 
menetrendjét, eszerint március 7-én sárbogárdon, 14-én kalocsán, 
21-én budapesten, 28-án pedig csanádpalotán húzzák a lottó 
esedékes nyerőszámait, /mti

f.Őyiv

jtb.6. kongresszusi műszak 

i/-d o n/s/hl/a/h g y

a metró építőknél
I

1975. március 1.53S
I

liSilEEIHyi
alatt meglehetősen rossz talajviszonyok között kell dolgoz-
i.* LÍárom méter hosszú alagutépités termelési értéke ke­

reken 600 ezer forint.
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a klinikák mélyállomáson szombaton második alkalommal 
szerveztek társadalmi munkában metró építést, a 80 főből 
r*ÍJ??02?f<2kbőLrií hegesztőkből, lakatosokból, villanyszeré-

bLíu=zkataeg?L;zZLna^áLkÖe^tiL1^tU?^ aZ áUomás-
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bb.8. rop Lap- és p Lakátgyü jtemény , ajánló bibliográfia felszabadu­
lásunk évfordulójára

i me/zsu/p hi hgy
1^tikLr^B^e^ilítl^ír^LXÍÜo területeket™ '

1975. március 1. i
1975. március 1.

a balaton, amely az idén nem fagyott be, a szokásosnál hetek­
kel korábban kinál munkalehetőséget a vízügyi egységeknek, nemrég 
Lez rták a sió csatornát, a tavat ,,beállították,, a legmegf ele- 
Lőb vizszintre. ehhez az idén több, mint 110 millió köbméter vi­
zet kellett leengedni a dunába . a vizeresztés lehetőséget terem­
tett arra, hogy folytassák a sió felső - torkolati müvénél a tám­
falépítést. ezek a munkálatok már a sió levezető képességének nö­
velésére irányulnak: másodpercenként az eddigi 50 helyett 80 köb­
méter viz folyhat majd át a csatornán.

vid/p ká hgy ■ ,a fővárosi szabó ervin könyvtár hazánk felszabadulásának 
30. évfordulója alkalmából március közepétől két kiadvánnyal 
siet a pedagógusok, a tudományos kutatók, újságírók, diákok 
az olvasók segítségére, közre adja az 1944 és 1947 között meg­
jelent röplapok és plakátok fakszimile változatát, a többi között 
magyarország demokratikus újjáépítésének és felemelkedésének prog­
ram j alt,az illegális szabad nép 1944 decemberi címoldalát, a kom­
munista párt felhívását: ne engedelmeskedjetek a behívásoknak! , 
budapest katonai parancsnokának első parancsát, amelyet 1945. ja­
nuár 20-án ragasztottak ki a főváros felszabadult területein, de 
megtalálható a gyűjteményben a szabadság első, 1945., január 18- 
i számának címlapja ,a helyet a nőknek a közéletben!- felhívás, 
és a magyar kommunista párt programja a legsürgősebb kormányzati 
teendők címmel.

.

Bí

l
a sí-ón megkezdett munkálatokkal egyidőben a balatonon 

is számos parti építkezést folytatnak, zamárdinál az idén újabb 
14 hektárt töltenek fel és a partvédő müvei gátját vetik az 
eróziónak, ezzel befejeződik a három évvel ezelőtt elkezdett 
feltöltés,amellyel összesen 46 hektár építési területet alakí­
tanak ki.

u
a másik kiadvány harc budapestért címmel az 1944. nyarától 

1947 -ig megjelent könyvek, cikkek, bibliográfiája . időrendben 
sorolja fel a fasizmus végnapjairól az ellenállási mozgalomról, 
budapest felszabadításáról,az uj élet megindításáról,az újjáépí­
tésről szóló irodalmat./mti/

f 13
folytatódnak a -partépitési munkák balatonfüreden és ba- 

latonvitágoson is . Vonyarcvashegyen kotorják a nádast és az otta­
ni horgászkempingnek készítenek elő vízi területet.

az idei program szerint partrendezési, kotrási és feltöl­
tési munkálatokra kerül sor balatonkenesén, tihanyban és a bog­
lár! öbölben.ezenkívül rendszeresen kotorják a hajók útvonalait, 
főleg a keszthelyi öböl iszapja és a tihanyi szoros homokzátonya 
ad minden évben újabb munkát .

a balatonon, az elmúlt évekhez hasonlóan, az idén is több­
ezer köbméter követ és betont építenek be a partszegélyekbe, az 
ujabbakkal együtt a balaton mesterségesen kialakított partfala­
inak hossza,már jóval meghaladja a 60 kilométert, a végleges part­
falak többségét a hullámveréstől és az eróziótól Leginkább ve­
szélyeztetett sogymoi oldalon építették. az északi oldalon, 
ahol lehet, meghagyják a nádasokkal együtt a természetes partot, 
elősegítve a tó biológiai egyensúlyának fenntartását./mti/

• —
—6—

-
I ubb.9. uj bélyegek 

í kf/tr/p ie hgy
I

1975. március 1.

,,évfordulók-események - 1Q75 , „
nevezesü sorozaton belül a nők nemzetközi évéről megemlékező egy 
forintos bélyeget ad ki. a bélyeg káss jános grafikusművész terve 
alapján női fejet ábrázol.

■
. :

.
I-a posta március 8-án az e L-

s
ugyancsak március 8-án jelenik meg az általános forgalmi. 

bélyegsorozaton belül az 5 forintos címletű, Szolnokot ábrázol© 
bélyeg, a bélyegképet, amely szolnoki látképet mutat be , 
józsef grafikusművész tervezte .

mindkét bélyeg az állami nyomdában készüIt./mti/
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bb.10, mit igén a tévé a jövő hétre? 

inn/tm/p hi hgy bb„ 11 „ magyar konzervgyár Szíriának 

i/s z/tr/ie/ra hgy

1975. március 1.

kedden délután beszélgessünk címmel nemzetiségi szárma­
zású fiatalok és a stúdió történész vendége keres választ arra 
mit is jelent számukra a magyar népköztársaság állampolgárának 
lennie magánügy—e a közügy? — ezzel a címmel balogh mánia ismer— 
tét .meg az autovill Lakatosával, aki szenvedélyesen részt vesz 
a közügyekben, este , ,idősebbek is elkezdhetik,, címmel 
tévétornával indul a főmüsor,s ezentúl minden nap jelentkezik 
öt.percben. 20.50 órakor emlékmiisor kezdődik károlyi mihályról 
születésének 100. évfordulóján, a kortársak visszaemlékezéséből 
és Korabeli dokumentumokból rajzolódik ki portréja .

1975. március 1.
- :

#a komplex külkereskedelmi vállalat a napokban szerződést kö­
tött az unifut sziriai céggel gyümölcs- és főzelék konzervgyár 
létesítésére. a szerződés értelmében a következő két évben komp­
lett gyümölcs és főzelékfeldolgozó vonalakat szállít sziriai part­
nerének a gépexport, és a komplexen keresztül a Láng gépgyár és 
az élgép. az ipari szakembereket is magyarországon képezik majd 
ki. a konzervgyár a tervek szerint 1977-ben kezdi meg terme­
lését, teljesítménye óránként 6000 kilogramm nyersparadicsom,
2000 liter gyümölcslé, továbbá ezer kiló zöldborsó, olíva 
bogyó savanyúság, befőtt, stb. feldolgozása, illetve konzervá­
lása.

#

1

/ ' I
a 2. müsorá

a későesti órákban sugározza az asszonyok Láncon cimü amerikai fil­
met, amely a kerlelhetetlen, kegyetlen amerikai börtönviszonvo- 
kat mutatja be .

2

I
a komplex üzletkötői további két konzervgyár szállításáról 

is tárgyalnak a sziriai céggel„/mti
r

szerdán folytatódik a beszélgessünk ...cimü ifjúsági vitadé- 
71 ,ezúttal a hazafiaság és az internacionalizmus kérdései- 

r , •.ff, az malmő-ferencváros labdarugómérkőzést közvetítik
malmőből, a kupagyőztesek európa kupájáért, ezt követi az

ez már együttes cselefles..„,, cimü dokumentumfilm, amely

I

%gépesített bedolgozókbb.12.

vid/ká/ra hgy

a kontakta alkatrészgyár szentesi gyáregységében jól bevált 
a néhány éve bevezetett bedolgozói rendszer, vagyis a termelés 
növelésének olyan megooldása, hogy nem építenek uj gyárrész­
leget, hanem bizonyos szerelési munkákat kiadnak körülbelül há­
romszáz asszonyt, Leányt, illetve csökkent munkaképességű dol­
gozót foglalkoztatnak egyszerű villanykapcsolók, konnektorok ott­
honi összeszerelésével, a gyár vezetősége elhatározta, hogy a 
bedolgozói munka termelékenység ét is növelik, azáltal., hogy kis­
gépekkel látják el az otthon tevékenykedő munkásokat.egyelőre 
mintegy harminc - főként csavarhuzásra, csavarkötésre alkal­
mas - univerzális kisgépet adtak ki a családoknak, de még ebben 
az évben mindenkit hozzájuttatnak ilyen berendezéshez, ezzel é- 
vente hozzávetőlegesen 15 millió forint értékűvel több cikket 
állíthatnak elő létszámnövelés nélkül-/mti/

■i 9 9 9 9
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1975. március 1. i a.
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l'í

I e.pénteken nőnapi köszöntőt láthatunk,amelyben nemcsak molnár 
margit studióbell vendégei, hanem a nemzetközi nőmozgalom külföldi 
személyisegei is megjelennek a filmtechnika segítségével, este
KUráslrR^y^mirk'zésirmílatjrb!?"3' “*Ly za^^erszeg és
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gyakat idéző szobrait, ismét jelentkezik a szombat este, amely- 
nek keretében sor kerül klasszikus operettösszeállitásra: balett- 
portrefilm mutatja be markó Ivánt, g.b. Shaw : falusi udvarlás ci- 
mu jelenetét esztergályos cecilia és kálmán györgy adja elő.
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óvodát építettek társadalmi össze-íogllsa? dor°9lak dologért - 

vid/ká'/ra hgy 1975.március 1.

anács egy évvel ezelőtt az­
zal a felhívással fordult a nagyközség lakóihoz, üzemeihez, 
hogy nyújtsanak segítséget uj óvoda építéséhez, a felhívás nyo­
mán a
bontakozott ki. a lakosság és az üzemek összefogásával a régi 
50 személyes óvodát 125 személyesre bővítették, s a napokban át 
is adták rendeltetésének.

a szocialista brigádok, amelyek szintén segítették az ó- 
voda építését, ezenkívül l 2000 négyzetméternyi járdát, u j 
játszótereket, sportlétesítményeket építettek, bővitették a viz- 
vezetékhálózatot és felújították a strandfiirdőt.
1,6 millió forint értékű társadalmi munkával segítették a doro­
giak településük fejlesztését./mti/

!

a dorogi népfrontbizottság éskam
m

dorogiak horogért elnevezéssel valóságos mozgalomm »? 9 9
m

egy év alatt@3

bb.14. a virágok kötődését segíti a neviki uj szere 

vid/ká/ra hgy

az uj növényvédőszerek kutatása mellett egyre többet fog­
lalkoznak a veszprémi nehézivegyipari kutató intézet szak­
emberei az összetett hatású vegyületekkel„ olyan anyagokat ke­
resnek, amelyek nemcsak a kártevők-gyomok, gombák rovarok-kiir- 
tásával,de más hatással is növelik a terméshozamot, ilyen 1- 
rányu kutatásaik első eredménye az akperol nevű szer, amely a 
virágkötődést segíti.

a laboratóriumban és a kisparcellákon folytatott kísérletek 
már bebizonyították előnyeit a gyiimcsfáknál és a paradicsom­
nál ./mti/

az akperol9

1975. március 1.
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bb.15. munkások az igazgatói tanácsban 

vid/ká/ra hgy

munkásokat delegáltak a dunántúli kőolaj-és földgáztermelő 
vállalat igazgatói tanácsába.a vállalat gellénházi, lovászi 
és bázakerettyei tizemének dolgozóit az üzemvezetők mellett egy- 
egy munkás is képviseli, akik teljes jogú tagként vesznek részt 
a vállalati igazgatói, műszaki és gazdasági tanács munkájában, 
az igazgatói tanácstagokat termelési tanácskozás keretében az lé­
zernek munkásai választották, illetve delegálták.

a munkás igazgatói tanácstagok közvetítik a munkások észre­
vételeit, hallatják szavukat a vállalati döntésekben, olyan 
láncszemet képeznek, amely összekapcsolja a munkapadok mellett 
dolgozókat a termelést irányitó vezetőkkel, a munkások részvé­
tele a vezetésben alkalmat ad arra is, hogy az üzemekben dolgo­
zók gyorsabb és pontos értesülést szerezzenek a vállalati dön­
tésekről .

a dunántuLi kőolaj-és földgáztermelő vállalatnál a munkás 
igazgatni tanácstagok a többi tanácstaghoz hasonlóan Írásban 
megKa(fps|K az igazgatói tanácsülések anyagát, igy annak isme­
retében Tájékoztathatják a munkahelyi kollektívákat, hogy 
miről tárgyal az igazgatói tanács, s igy a munkahelyi javaslato­
kat, a munkások észrevételeit is magukkal vihetik a tanács ülé­
seire./mti/

15

pe
$

folyt/rabb. 16. kongresszusi
1975. márcisu 1.

a megye vezető iparágában, a 14.000 dolgozót foglalkoztató 
könnyűiparban, a munkaerőhiányokat anyagellátási gondok elle­
nére is eredményes a verseny, a sabaria cipőgyár anyagtaka­
rékossági és minőségi vállalásait teljesítve 6.3 millió forint 
eredménytöbb tetet ért el. az ország legnagyobb gyermekcipődyár- 
tó üzeme 130.000 párral többet adott a tervezettnél a kedvelt 

- a lakástextil vállalat ötven tonna késztermékkel Gyártott 
többet, a szentgotthárdi selyemgyár, hazánk leg nagyobb'selyem­
gyára, 1,2 millió négyzetméterrel gyártott több selyemszövetet 
a tervezettnél. a súlyos munkaerő gondokkal küzdő szombathelyi 
pamutipari vállalat a vállat 36 millió forint nyereséget a szo­
cialista brigádok jó munkájával 38 millió forintra teljesítette.

-all S6
m

m

II
..

ti Esiesta gyermekcipőkből.
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a kongresszusi munkaverseny sikere#! vas megyében

1975. március 1,

a kongresszusi munkaverseny - amelyben a megye dolgozóinak 
80 százaléka vesz részt - 260 millió forint értékű termelési 
többletet produkált eddig vas megyében, kiemelkedő sikerek szü­
lettek a szombathelyi máv járműjavítóban, a dolgozók 5,7 millió 
forint éredménytöbbe letet válLalatak, s azt később 1,2 millió 
forintos pótfelajánlással emelték, a versAejy első szakaszának 
mostani értékelése során 11,2 millió forintos - 162 százalékos - 
többletről adtak számot.

az épitőmunkások a lakások határidő előtti átadására tettek 
felajánlást, a verseny eddigi szakaszában felépült több mint 
ezer uj otthonból 400-at határidő előtt készítettek el. ezen 
túlmenően terven felüt 155 lakás átadásával járultak hozzá a 
lakásgondok enyhítéséhez. mindez 78 millió forint plusz terme­
lési eredményt jelent.

Ibb.16. 

vid-ká/ra hgy
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bb.18. /vírusmentes ... folyt./ra

a keszthelyi agrártudományi egyetemen - ahol már több mint 
két évtizede kiemelt programként foglalkoznak uj burgonya fajták 
nemesítésével - kísérletek igazolják, hogy a vírusmentes vető­
gumó alkalmazásával háromszor nagyobb a termés, 
termesztésben levő bőtermő burgonyafajták is termőképességük­
nek csupán harminc százalékát adják a levélsodródás, az y-vi- 
rus és egyéb kártevők kártétele miatt.

a tervek szerint az idén Somogy megyében nemcsak a nagyü­
zemek ^ de a háztáji gazdaságok burgonya vetőgumóját is teljes 
egészében Lecseréli, a fertőző gócok megszüntetése érdekében a 
legkisebb parcellára is vírusmentes vetőgumót biztosítanak, 
elsősorban a keszthelyi agrártudományi egyetemen nemesített uj 
bőtermő fajtákat - többek között a keszthelyi rózsát, a keszt­
helyi sárgát, a somogyi korait és a Somogy gyöngyét - terjesztik 
el ,/rnti/

a jelenleg köz-

bb 19, megkezdődött a budapesti pártértekezlet 

t gy/tm um hl ez

szombaton a csepeli sportcsarnokban mintegy őoo küldött 
részvételével megkezdődött a budapesti pártértekezlet, a ta­
nácskozás somogyi Sándornak, a budapesti pártbizottság titká­
rának elnökletével kezdte meg munkáját, az elnökségben helyet 
foglalt kádár já'nos, az mszrnp központi bizottságának első tit­
kára, és németh károly, az mszrnp politikai bizottságának tagja, 
a központi bizottság titkára,

katona Imre, az mszrnp kb tagja, a budapesti pártbizott­
ság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést a pártbizottság 
írásos előterjesztéséhez, a többi között megállapította: a fő­
város társadalmi, politikai, gazdasági és kulturális élete az 
elmúlt évek során a x, kongresszuson meghatározott irányban fej­
lődött, szilárdult a szocialista demokrácia, növekedett a köz­
ügyek iránti érdeklődés, erősödött a főváros társadalmának szo­
cialista jellege, hangsúlyozta azt is, hogy a jövőben még szín­
vonalasabb munkával kell törekedni a párt vezető szerepének 
következetes érvényesítésére, a munkásosztály társadalmi, po­
litikai vezető szerepe, a munkáshatalom erősítésére, a x, 
kongresszus óta eltelt időszak fontos politikai tapasztalata: 
a budapesti kommunisták helyeslik, támogatják a párt politiká­
ját, egyértelműen annak folytatását kívánják, s megvalósításá­
ért készek legjobb tudásuk szerint dolgozni, a pártonkivüliek 
nagytöbbsége is az eddigi politika következetes folytatását 
ig én£y li.
/folyt.köv./

9.18/um

1975, március 1,
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bb.17. kollégium fejlesztési program bárányában 

vid/ká/ra hgy
t

baranya megye városaiban községeiben nagyszabású kollégi­
umfejlesztési program valósult meg ebben az évtizedben, tiz 
esztendő alatt kereken tiz kollégium épült, illetve épül az 
alsó., közép- és felsőfokú oktatási intézmények tanulói szá- 
mára,^teljes megvalósulásával két és fél ezernél több tanuló 
kap helyet a szép, korszerű diákotthonokban.

a legtöbb uj kollégium - érthetően - pécsett épült, illet­
ve épül, hiszen a mecsekaljai iskolaváros nemcsak a közvetlen 
körzetéből, de egész dunántuIról fogad diákokat, a meglevő 
és leendő kollégiumok a nyári idegenforgalmi szezonban számot­
tevően enyhítik pécs szálLásgondjait, a műszaki főiskola 
nyolcszáz személyes és az orvostudományi egyetem négyszáz sze­
mélyes diákotthonnal gazdagodott. az idén kezdik a négy­
száz személyes középiskolai kollégium építését, amelyet 1977-ben 
fejeznek be. a következő ötéves terv során pécs legnagyobb 
felsőoktatási intézménye, a tanárképző főiskola kap uj - hat­
száz személyes - diákotthont, kollégium épült, illetve épül 
még Villányban, komlón, siklóson, bólyban és szigetváron is.

" 1

ii
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1975, március 1.

1

k
az ország legnagyobb nemzetiségi megyéjében a tanácsok - az 

oktatási minisztérium támogatásával - tervszerűen fejlesztik 
a délszláv és a német nemzetiségi iskola-kollégium háló 
zatot. pécsett ez év tavaszán készül el a délszláv anya­
nyelvű általános iskolások diákotthona, amelyben százötven 
gyerek kap majd helyet, a németlakta bóly községben ősszel 
nyitják meg a német nemzetiségű kisdiákok száz személyes kol­
légiumát./mti/

-- ;

_ _^>az országosan is egyedül álló 
program

bb. 18. vírusmentes vetőgumó, háromszor nagyobb termés

vid/ká/ra hgy 1975.március 1.

a keszthelyi agrártudományi egyetem és a Somogy megyei ta­
nács mezőgazdasági és élelmezési osztálya vírusmentes burgo­
nya vetőgumóval látja el az idén a burgonyatermelőket,

/folyt.köt,/

8.25/ra -12-
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2.folyt,/umbb 19. /megkezdődött

fő feladataunk a népgazdasági egyensúly javítása - húzta alá.
- konkrét intézkedések kidolgozására és azok következetes ér­
vényesítésére van szükség a gazdálkodás minden területen a 
hatékonyság növelése érdekében, általánossá kell tenni 
az anyaggal, az energiával, a munkaerővel, a pénzeszközökkel 
való takarékoskodást, az 1945. évi népgazdasági feladatok 
eredményes végrehajtása megköveteli a fővárosi^pártszervek 
gazdaságszervező, irányitő és ellenőrző munkájának erősiteset.

a tudományos és kulturális élet fejlődését elemezve fel­
hívta a figyelmet: továbbra is kitartó és türelmes munkát kell 
folytatni azért,hogy az alkotó tevékenységet még inkább áthas- 

rnarxlsta-leninista eszmeiség, szocializmust építő népünk
pártszervezetek tevékenységéről, a tömeg-

a kommunis-

sa a
tudatos szolgálata, a
szervezetek és mozgalmak munkájáról szólva kiemelte: 
ták példamutató magatartásukkal, áldozatos munkájukkal nagyoan 
hozzájárultak a párt politikájának megvalósításához, a párt és 
a tömegek közötti kapcsolatok elmélyítéséhez, a főváros sokol­
dalú fejlődéséhez a kommunistáknak a továbbiakban is döntő 
szerepük 9 s nagy elelősségük vari abban, hogy a párt politi — 
ja az élet minden területén következetesen megvalósuljon, p - 
bemutatásuk, az igazságért, az egyes ember igazságáért es a ^ 
közérdekért való határozott kiállásuk a Legnagyobb nevelő, koz- 
véleményformáló, társadalmunkat előre Lendítő erő.

/folyt.köv./

bb„20. a Semmelweis orvostörténeti múzeumban

1975. március 1.

1974_ben megnyílt ,,kétezer év orvosi érmei,, c. időszaki kiállí­
tás márcísu 9-ig tekinthető meg, ekkor zárja kapuit./mti/

ra ez

I

bb.21. pedagógusok figyelmébe 

gk/ra ez

a közoktatási intézményeknél működő és más pályáról vissza- 
térnl szándékozó pedagógusok részére meghirdetésre kerülő 
álláshelyek jegyzéke a művelődésügyi közlöny 5. számában /már- 
cius 3-án/ jelenik meg. a közoktatási intézmények több mint 
öte^K álláshelyet tettek közzé pályázatra, az álláshelyek 22 
százaléka óvónői, 2R százaléka tanítói es 50 százaléka tanári, 
az álláshelyeket tartalmazó művelődésügyi közlöny beszerez­
hető a budapest, v., bajcsy Zsilinszky ut 76.számú hirlapbolt-
ban./mti/

1975. március 1.

— 15~9.30/ra

y

/megkezdődött ... 1.folyt./umbb 19.

- az elmúlt négy esztendőben soha nem Látott gyors ütem­
ben gyarapodott, fejlődött , szépült a főváros - hangsúlyozta 
katona Imre. - emelkedett az itt élő, dolgozó emberek élet­
színvonala, javultak életkörülményeik . a fejlődés azonban nem 
minden területen tartott lépést a növekvő igényekkel, sok még 
a gond, a fővárosban is élnek nehéz körülmények között emberek, 
mindezzel számolni kell, s megfelelő intézkedésekkel, azok 
határozott■végrehajtásával fokozatosan úrrá Lehet lenni a gon­
dokon. a budapesti pártbizottság fontos feladatának tartotta, 
hogy a városfejlesztést a pártszervezetek, a tanácsok, üzemek, 
intézmények, szövetkezetek és a lakosság egységes tenniakará- 
sával oldják meg. javaslata alapján az utóbbi esztendőkben köz­
mozgalom bontakozott ki a főváros fejlesztésére: a társadalmi 
munka értéke négy év alatt megközelíti a félmilliárd forintot.

katona Imre részletesen ismertette a szocialista munka­
verseny eredményeit. az elmúlt négy évben a szocialista elmet 
elnyert brigádok száma 51 százalékkal, a részvevők száma pedig 
27 százalékkal növekedett, jelenleg 46 000 brigád közösségben 
félmillióan dolgoznak, ez a budapesten foglalkoztatottak 46 szá 
zaléka. a xl. kongresszus és a felszabadulásunk 30. évforduló- 
ja tiszteletére kibontakozott szocialista munkaversenyben a 
kommunisták és a pártonkivüli dolgozók egyaránt becsülettel 
teljesítik vállalásaikat: javarészt a szocialista brigádok- 
nak , a vállalatok és üzemek törzsgárdájának köszönhető, hogy 
az ismert budapesti munkaerőgondok ellenére is kedvezőbben ala­
kultak a termelés, a termelékenység, a gazdálkodás mutatói, 
javult a minőség, szólt a budapesti ipar szelektív és intenzív 
fejlesztésének szükségességéről, s mint elmondta, a fővárosi 
ipar adottságainak legjobban a kvalifikált munka, a fejlett 
technika nagyobb arányú elterjesztését megkövetelő szelektív 
fejlesztés felel meg. csak ilyen módon lehet biztosítani a 
budapesti ipar fokozatos és hatékony fejlődését.

a továbbiakban beszámolt arról, hogy fővárosunk gazdasá­
ga az utóbbi négy esztendőben dinamikusan fejlődött : a fővá­
rosi székhelyű szocialista ipar bruttó termelése évente át­
lag 6.1 százalékkal emelkedett. hangsúlyozta: a iv. ötéves 
tervünk mostani befejező éve kiemelkedő jelentőségű a közép- 
ta'vu terv teljesítése, valamint a következő tervidőszak 
megalapozása szempontjából.

/folyt.köv./

9. 25/urn
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Î 77
ág '
7 ■ ■m
m

7

/

'#1V ! ■ ' - •*!'j-

—
i

.y sy

O

7

B

tII

■
m

m
m

m
m

im
r-r

. . 7
:_

-
i

'

■j

7^
ki

l



-•

B

a 1
& . i

■ "■

1
Mg*

X
ti4 .

KB

I
1
sfrv:

}

aeőA^*ÍÉKWm8áÖrA*aí##%*«ífft i iWfc|flfl||^||g|gj||^^ j? • tak jüÉOAKNh#&" «• - - -.... •>ti

a rádió politikai műsorai márciusban 

i/nn/s/hi/ra ez

BÍ;Ssili||i|||;
llliiilllpr
a petőfin, minden nap részletes, egyórás összefoglaló hang­
zik el a kongresszusról az esti krónikában, itt hangkepekben 
számolnak be a rádió munkatársai a vitáról, ^a felszólaLasoK- _ 
ról olymódon, hogy az egyes fontosabb kérd esek vitájáról áttekint­
hető képet nyerjen a hallgató, vagyis - szakmai nyelven - a fel­
dolgozás tematikus lesz, rövid összefoglalóval jelentkezik a ra 
dió naponta a petőfin a 20 órai, a kossuthon pedig a 22 órai hir- 
adásban, az előző napi ülésről rövid tájékoztatót ad természete­

sen a reggeli krónika is.

bb,22, folyt,/rabb,22. / a rádió

lengyel anna jelenidőben cimíi riportmüsorában a központi bi­
zottság tagjai között helyet foglaló négy olyan nőt keres meg, 
akik a könnyűiparban dolgoznak különböző vezetői állásokban, ró­
luk, munkahelyükről, a könnyűipari rekonstrukció tapasztalatai­
ról szól a műsor, kapás Irén és szigethy anna a törvényesség két 
oldala című adásában a törvényesség érvényesülését vizsgálja a 
törvényalkotók, a törvényalkalmazók és az állampolgárok szemszö­
géből.

1975. március 1.

I:#

a■
0

:■r
ti->

károlyi mihályra születésének 100. évfordulóján hanák pé-
cimii műsorában emlékezik a rádi-

%
hűség-illúziók nélkültér 9 99 9

ó./mti/

1:bb.23. seres gyula 

zsu/ra ez 1975. március 1.

%a munkásmozgalom régi harcosa a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje 64 éves korában elhunyt, temetése március 6-án 
negyed három órakor lesz a kispesti uj temetőben.

mszmp.xix,kér.bizottság a 
magyar hajó-és darugyár angyal­
földi gyáregységének pártbizottsága

S-

március 20-án a kossuth rádióban külön műsorban mutatják 
hallgatók sokmilliós táborának, hogyan dolgozik a kong- 

[ aaius, a mikrofonokkal ellátogatnak a kongresszusi irodába, 
a szinkron tolmácsokhoz és felvillantanak nehány hangképét a 
kongresszuson nagyszámban résztvevő hazai és külföldi újságírók 
munkájáról is.

SS
::

a

/mti/
É
%

bb.24, hu tőházban a zsákmány - konyhakész vadszárnyasok ex­
portja kecskemétről

vid/ra ez

befejeződött a vadászati idény, megkezdték a.téti zsák­
mány feldolgozását a mavad kecskeméti telepén, a nagy mennyisé­
gű lőttvadat /csak fácánból 160.000 érkezett/, hütőházban tá­
rolják, s innen kerül feldolgozásra, illetve exportra, a telep 
vadhusüzemében, a vevő igényeinek megfelelően készítik elő az 
árut. a fácánt, a vadkacsát, a foglyot és a fürjet kopasztva, 
zsigerelve nylontasakokban szállítják kiiIföldre./mti/

1felszabadulásunk 30. évfordulója jegyében boros já- 
nos dokumentum műsora 1945 március 8-ára emlékszik, a har 
mincév múltán című sorozat harmadik adásában, amely a háború 
befejezése előtt két hónappal *,játszódik,, földreform-rende­
let előzményeit mutatják be, március 14-én a budapesti munkás­
ság fellegvárában, Csepelen rendez sajtókonferenciat a ra- 
dió. a vitában felmerülnek a termelés országos jelentőségű kér­
dései , a konkrét gyári eredmények és tervek mellett a munkásság, 

kerület lakosságának mindennapi problémái is.

# '1975. március 1 „

#
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/folyt.köv./
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folyt./rabb.27. / hiányzik .

a téli aszály miatt korai öntözésre lesz szükség, ezért 
szombaton a vidék öntözéses gazdaságaiban - végig a duna men­
tén - ellenőrizték az öntözőtelepeket, a szivattyúk állapotát, 
szá'mbavették a hiányzó felszereléseket, hogy ennek megfelelően 
bővíteni tudják a felszíni csőhálózatot, az esőztető berende­
zéseket ./mti/

~z

m

Ki

-bb.29, tíz százalékos termelékenység emelkedés 

vid/ra ez

a mom dunaújvárosi óra gyárában a pártkongresszus tiszte­
letére a tavaly indított verseny idei folytatásaként a terme- 
Lékenység növelését tűzték ki célul, azonos Létszámmal a ta%&-

814^000 -el szemben ezidén kilencszázezer órát akarnak gyár- 
a dolgozók a felajánlás időarányos részét becsülettel 

teljesítették az év első két hónapjában 10 százalékkal növelték 
a termelékenységet.-mti/

1975. március 1.

tyi
tani.

a

I

bb.31. irodalmi színpadok vetélkedője egerben 

vid/ra ez

.
Sm te

1975. március 1.

az irodalmi színpadok , színjátszó csoportok, ,,hazánkról 
szóljatok szép szavak,„ címmel országosan meghirdetett vetél­
kedőjének heves megyei döntőjét szombaton tartották egerben a 
megyei művelődési központban, négy együttes Lépett színpadra, 
a zsűri később dönti majd el, hogy közülük melyik kettő vehet 
majd részt az országi versenyt megelőző területi döntőn. s

heves megyében egyidejűleg befejeződtek az országos józsef 
attila szavalóverseny előkészületei és vasárnap egerben sor 
kerül a megyei döntőre, tizennyolc versmondó méri ös 
dását. közülük választja majd ki a zsűri azokat a szavalókat, 
akik heves megyét az országos józsef attila szavalóverseny te­
rületi döntőjén képviselik, amelyet szintén egerben rendez­
nek meg március 20-22-én„/mti/

ál.
tu-

--

■
%

'-19-10.30/ra
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bb.25. jubileumi fasor 

vid/ra ez

jubileumi fasor telepítését kezdték el az országban utol­
jára felszabadult vas megyei nemesmedves községbe vezető ut 
mentén, a környék lakói társadalmi munkával ültetik az örök­
zöld facsemetéket a jeles határszéli falucska és vasszent- 
mihály közötti ut szélén, a kis fákat az erdőgazdaság bocsá­
totta rendelkezésre, a körmendi járás kisiparosai ugyancsak tár­
sadalmi munkában, fazsindelyt raknak a falu közepén álló ha­
rang lábra, ennek harangja adta tudtul 1945 április 4-én a falu 
belieknek és a környéken Lakóknak, hogy vége a háborúnak, fel­
szabadult a község, felszabadult az ország, a ma már csak műem­
lékek helyreállításánál használatos fazsindelyt az országos mű­
emléki felügyelőség szombathelyi építésvezetősége adja a felújí­
táshoz./mti/

1975. március 1.

bb.26. véradónap sorokpolányban 

vid/ra ez

véradónapot rendeztek szombaton vas megye egyik legjobb 
véradó községében, sorokpolányban. a sorok menti kis falu 
lakóinak huszonkét százaléka rendszeres véradó, évente két­
szer adnak vért apuLyos betegek gyógyításához, ezúttal is 
hasonló arányban'jelentek meg a donorok.

a falunak ez alkalommal adták át a másodszor a kiváló 
véradó községeknek járó serleget, ental lajosné községi vö­
röskereszt titkár vette át a serleget./mti/

1975. március 1.

bb.27. hiányzik a csapadék, zárni kell a talajokat 

vid/ra ez

a száraz télben megcsappant a talajok vízkészlete a duna- 
tisza közén, az átlagosnál több napenergia, az erős légmozgás 
jócskán elpárologtatta a múlt év csapadékbőségét, különösen 
a homoktalajok száradtak ki, hasznosításuk gondos munkát igé­
nyel. ezeken a területeken közvetlen a vetés előtt forgatják meg 
a földet, de a kötöttebb talajokon is ügyelnek arra, hogy szán­
tás után jól zárják a talajfelszínt, a friss szántásokat bo­
ronát ják , simitóval egyengetik a bács megyei határban.

/folyt.köv./
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bb 28. budapesti közlekedési balesetek

1975. március 1.

garbacz károly 37 éves művezető, budapesti lakos a xl. 
kerület tétényí ut 12. szám előtt személygépkocsijával elü­
tötte holli Ilona berta 76 éves nyugdíjas, budapesti Lakost, 
aki kórházba szállítás után belehalt sérülésébe, garbacz kár- 
roly vezetői engedélyét a rendőrség bevonta és eljárást indí­
tott ellene.

a x. kerület harmat utca és csősztorony utca keresztező­
désében szabálytalanul ment át az úttesten farkas László 39 
éves gépkezelő, budapesti lakos és egy személygépkocsi elütöt­
te. súlyos, de nem életveszélyes sérüléssel szállították a men­
tők kórházba.

a xiii. kerület visegrádi utca és kádár utca kérész 
teződésében szabálytalanul, figyelmetlenül haladt az úttesten 
németh károly 47 éves esztergályos, budapesti Lakos és egy 
55-ös villamos elütötte, súlyos, de nem életveszélyes sérü­
léssel szállították a mentők kórházba.

nem fogódzkodót a 23-as jelzésű villamoson utazó virág fe- 
renc 54 éves máv-dolgozó, törökszentmiklósi lakos és a ix. 
kerület könyves kálmán körút 5. szám előtt kiesett a villamos­
ból. súlyos, de nem életveszélyes sérüléssel szállították 
mentők kórházba.

gk um ez

I

%

• 01
; ■ ; j

:- a

a

németh jános 29 éves villamosvezető, budaörsi Lakos a 6-os 
villamossal korán indult el a moszkva téri végállomásról, ami­
nek következtében egy utas, czene István 33 éves segédmunkás,
Őriszentpéteri lakos leesett a villamosról, súlyos, de nem élet­
veszélyes sérüléssel szállították a mentők kórházba.

í

%

a xix. kerület ady endre ut és kossuth Lajos utca keresz­
teződésében szabálytalanul haladt át az úttesten jelus Ilona 
73 éves nyugdíjas, budapesti lakos és egy motorkerékpár elü­
tötte . jelus Ilonát és a motorkerékpár vezetőjét, hanyec 
andrás 44 éves technikus, budapesti Lakost súlyos, de nem 
életveszélyes sérüléssel szállították a mentők kór házba./mti/
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'bb 30. szakosított telepekről több sertés a húsiparnak 

vid/um ez 1975. március 1.

egy esztendővel ezelőtt megyei versenyt hirdetett az ál­
latforgalmi és húsipari tröszt a szakosított telepeken tör­
ténő vág ósertéstermelés fokozására, a hajdúsági termelőszö­
vetkezetekből 16 gazdaság dolgozói neveztek be a versenybe, 
amelyet most értékeltek és adták a legjobbaknak a jutalmat.

a versenyben résztvett telepek az 1973. évi 46 000 
sertéssel szemben az elmúlt esztendőben 86 500 kövérsertést 
adtak át a húsiparnak feldolgozásra, a telepek hajdu-bihar 
megyei versenyében a hajdúböszörményi bocskai tsz lett az első 
11 600 hlzó értékesítésével . ez 7900 -al több az egy évvel 
ezelőttinél. az eb esi vörös csillag és a letavértesi arany­
kalász tsz következik a sorrendben.

$

#
B
.t:

■'?

a verseny csak a húsipar részére értékesített állatok 
ra vonatkozott, ezenfelül a terme lőszövetkezetek nagy mennyi­
ségi] tenyészsüIdőt is eladtak más gazdaságoknak, s sok hízót 
saját üzemükben vágtak le és dolgoztak fel a helyi lakossági 
igények kielégítésére./mti/

V
#
í-

bb 32. károlyi mihály emlékű és 

gk um h i ez 1975. március 1.

a magyar tudományos akadémia és a magyar történelmi tár­
sulat károlyi mihály születésének 100. évfordulója alkalmából 
március 4-én 9 órakor tudományos emlékülést rendez az mta vár­
beli kongresszusi termében, a rendezvény elnöke erdey-gruz ti- 
bor, az mta elnöke Lesz. megnyitó előadást kállai gyula, az 
mszmp pb tagja, a hazafias népfront országos tanácsának elnö­
ke tart ,,korályi mihály politikai öröksége, , címmel, a tudo­
mányos előadások és korreferátumok károlyi mihály életútjának 
egészéről adnak áttekintést, /mti/
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bb.33. magyar-csehszlovák erdőgazdasági együttműködés 

k/jf/gk/ra ez

a magyar-csehszlovák gazdasági és mii szaki-tudományos együtt­
működési vegyes bizottság erdőgazdasági állandó munkabizottsága 
legutóbbi ülését február 25. és 28. között Csehszlovákiában tar­
totta. a magyar küldöttséget dr. mad as andrás mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszterhelyettes vezette, az ülésen a részvevők 
kölcsönösen tájékoztatták egymást a két ország fagazdaságának hely­
zetéről. az együttműködés kiszélesítése érdekében a tárgyalások so­
rán nagy figyelmet fordítottak a műszaki fejlesztést szolgáló 
kooperációk kialakításira, a küldöttség hazaérkezett budapestre. 
/mti/

%
1975. március 1.m

p-'

; - bb.34. halálra gázolta a vonat 

gk/ra ez

t

1975. március 1.

a borsod megyei halmají vasútállomáson egy tehervonat el­
gázolta rendes antal 42 éves lakatos, halmají lakost, aki olyan 
súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt, a baleset oka: 
az elhalt szabálytalanul a sínek között közlekedett./mti/

bb.35. fényfUrdőztetik a primőröket 

vid/kz/ra ez

csongrád mégyében szombaton ismét felmelegedett a Levegő, 
a kedvező időjárást kihasználva apátfalva és magyarcsancdhatá­
rában a háztáji területeken megkezdték a petrezselyemgyökér és 
a sárgarépa magjának a vetését. csupán ebből a két községből 
tavaly 180 vagon levesbe való zöldséget vásárolt fel a szövet­
kezet megyei értékesítő központja, az idén tovább javult a 
termelési kedv. a közös gazdaságok ugyanis magukra vállalták 
a tagok háztáji földjeinek felszántását, előkészítését.

a korai pirosretek hazájában - szeg ed-mihályte leken és 
röszkén - úgyszólván nincs házikert fóliasátrak nélkül, alattuk. 
mindenütt kikelt már a mag, erőteljesen zöldell a primőr„ ami­
kor a nap sugarai jól melegítenek, olyankor a termelők néhány 
órára leveszik a fóliát, hogy több fényt kapjanak, gyorsabban 
növekedjenek, fejlődjenek a növények./mti/

1975. március 1.
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bb.36. Losonczl pál, az elnöki tanács elnöke 

gk/ra ez

fock j enő a minisztertanács elnöke és apró antal, az országgyűlés 
elnöke fogad a ágoston bálát hazánknak a görög köztársaságba 
akkreditált j nagykövetét, ki a közeljövőben utazik állomáshe­
lyére ./mti/

1975. március 1.
&
1 *

'
s

&7
bb.37. ötvenöt érmes agancs a szolnoki trófea bírálaton 

vid/kz/ra

Szolnokon szombaton fejeződött be a hagyományos télutói őz­
trófea bírálat, a szakértők öt nap alatt hétszáz ozagancsot minő- 
sltettek. közülük ötvenöt kapott arany,ezüst, vagy bronzérmet, f 
a szakemberek örömmel állapították meg, hogy kevés volt a minőfir- 
gile-g nyenge, úgynevezett , ,minuszos,, trófea, a Legszebb agan­
csokat - az elmúlt évek tréfáival együtt - a szeptemberben nyi­
tó megyei vadászati kiállításon is bemutatjak./mti/

7:
1975. március 1.ez

&
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&bb.38. uj sütőüzem 

vid/kz/ra ez

uj sütőüzem kezdte meg a termelést szombaton a szabóIcs-szat- 
már megyei rozsályban. az építésére 5.3 millió forintot költöttek, 
az uj üzemben két műszak alatt 76 mázsa kenyeret és az igényeknek 
megfelelő mennyiségű péksüteményt állítanak elő. az uj üzem 16 
település Lakosságát Látja el./mti/

1975. március 1.
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bb.39. jogászdoktorokat avattak pécsett

1975. március 1 .vid/kz/ra ez

a pécsi tudományegyetem állam-és jogtudományi karán szom­
baton felavatták a most végzett jogászokat, az aulában rende­
zett ünnepélyen a kari tanács nevében dr.földvári józsef«£?3 nap­
pali tagozatos hallgatót fogadott doktorrá, az évfolyam nagysze­
rű eredménnyel álLamvizsgázott: a hallgatók fele ,,summa cum 
Laude, illetve ,,cum laude,, minősítést kapott, a jogászpá- 
Lya fokozódó elnőiesedését jelzi, hogy az uj jogászok mintegy 
hatvan százaléka Lány vagy fiatalasszony, a most avatott jogász- 
doktorok zöme a dunántúli megyék intézményeiben, vállalatainál 
kapott munkát./mti/
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bb. 43. kórustalálkozó babócsán 

vid/kz/ra cz

a budapesti közgazdaság tudományi egyetem kórusa szombaton 
a Somogy megyei babőcsa községbe érkezett. a délelőtti program 
során találkoztak a felu fiataljaival, baráti beszélgetést 
folytattak egymás életéről, terveiről, este a művelődési ház- 
ban közös hangversenyt adtak a homokszentgyörgyl, Ladi és a 
bab öcsi szövetkezeti kórussal./mti/

%

ifej-va
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1975= március 1.

m
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> *■; , i rbb 44. itt a meteorológiai tavasz 

i jf/gk um ie cz 1975= március 1=7'^
;/

egyelőre még csak a meteorológiai tavasz érkezett meg,de 
már ez is valami: a meteorológusok végérvényesen ,,leírták,, 
a telet, a március 1-én 0 órától a meteorológusok már a ta­
vaszban ,, élnek,, a megváltozott évszaknak megfelelően készí­
tik följegyzéseiket, méréseiket, és, hogy végeredményben a 
laikusok szempontjából is igazuk van, bizonyltja: valóban ta- 
vaszias, verőfényes az időjárás, ritkán fordul elő, hogy a 
reggeli jelzések szerint az országban mindenütt felhőtlen az 
ég nos, szombaton ez Így volt és napközben a szélvédett helye­
ken a kirándulók és a sétálók már napozással is megpróbálkoztak.

%
- siSS

l ■

valószínűleg vasárnapra sem változik meg az időjárás, 
zel biztat a prognózis, s Így a hét végét kirándulásra jól 
fel lehet használni. előkerülhetnek az átmeneti kabátok, a 
zöldbe indulók könnyebb öltözékeket vehetnek és miután egész nap vár­
hatóan tiszta, napsütéses tesz az idő, az autós túrázók is föl­
kerekedhetnek rovidebb-hosszabb kirándulásra, a meteorológiai 
előrejelzés azonban arra figyelmeztet, hogy az északi, észak­
keleti országrészekben a hajnali, kora reggeli órákban erős 
párára, ködképződésre kell számítani az esetleges rosszabb lá­
tási viszonyokat is bele kell kalkulálni az autós kirándulók
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bb.40. duvadirtás borsodban

1975. március 1.vid/kz/ra cz

a hasznos apróvadak - a fácán, a fürj, a fogoly - í
költésének ideje előtt nagyszábsu duvadirtás kezdődött b|W 
ban. szombaton és vasárnap többmint harminc vadásztársaság tag­
jai járják be az apró, és a nagyvadas területeket, hogy pus­
kavégre kapják a kártevőket, a tisza-mentén - ároktő és tisza- 
keszi határában - az ártéri öreg fákon a héják, karvalyok sza­
porodtak el, a bodrogközi valamint a dél-bükki részeken tele­
pített erdősávokban, pedig a szarkák, ezeket mérgezett csal­
étkek kihelyezésével is pusztítják./mti/

sód-

o —

bb.41. az ensz európai gazdasági bizottsága 

gk/ie/ra cz

környezetvédelmi kormánytanácsadók testületének genfi ütésén 
részt vett magyar delegáció dr.árvái józsefnek, az orszá­
gos környezetvédelmi tanács titkárí&Ék vezet6&é^eK|szombaton 
hazaérkezett./mti/ 4 "

1975. március 1.

m

vezetésével

bb.42. olcsóbb rádiók, háztartási kisgépek, csillárok, alkatré­
szek - hétfőtől kedvezményes keravilt vásár

t/kf/s/e/ra cz

I

1975. március 1.

a kéraviLl vállalat március 3-15. között rendezi hagyo­
mányos kedvezményes tavaszi vásárát, a kéthetes akcióban, il­
letve gr^ig az üzletek készlete tart,mintegy 20 millió forint 
értékű niradástechnikai, elektromos háztartási, erősáramú cik­
keket, valamint jármű alkatrészeket és tartozékokat kínálnak 
különféle mértékű kedvezménnyel.

a szokol rádiót 20 százalékkal, az akkord zenegépet 620 
forinttal olcsóbban árusítják, a riga hordozható rádió készü­
lék árát 1.110 forintról 660 forintra mérsékelték, a konyhai 
robotgép árát 630 forintról 470 forintra csökkentet­
ték. csehszlovák és lengyel csillárokat 30 százalékos, autó- 
és motorkerékpár alkatrészeket, autóápolási és felszerelési cik­
keket 20’|5r0 százalékos kedvezményes áron hoznak forgalomba, 
egyes híradástechnikai alkatrészek két hétig 60 százalékos 
engedménnyel kaphatók, s 30 forintért árusítanak rádió alkat­
részekből összeállított egység csomagokat, a vásár idején használt 
hűtőszekrények is forgalombakerülnek 20 szazélékkal olcsóbban.

a kéravilL ugyan fővárosi vállalat, de kedvezményes vásárá­
ban a kossuth Lajos utcai bolt csomagküldő szolgálatán ke­
resztül a vidékiek is részt vehetnek./mti/
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bb 45. megkoszorúzták pethő sáridon sírját

bb 48. idő járásjelentés
1975. március 1 .gk um ez

1975. március 1.um ez
szombaton a mező Imre úti temetőben születésének 90. év­

fordulója alkalmából megkoszorúzták pethő Sándornak, a magyar 
nemzet alapítójának és volt főszerkesztőjének sírját, a megem­
lékezés koszorúit a magyar újságírók országos szövetsége és a 

nemzet szerkesztőségének képviseleteden helyeztek el.

a meteorológiai intézet jelenti március 1-én, szombaton
,13 órakor:

több órás napsütés

európa középső és déli részén Lassú, Leszálló Légmozgá- 
sok'határozzák meg az Időjárást, ezeken a terű Leteken általá­
ban napos, a hajnali, kora reggeli néhány kődtől eltekintve 
száraz az idő, és a nappali felmelegedés kevéssel meghaladja 
a Legutóbbi évek átlagát, változékonyabb, csapadékos időjárás 
nyugat-európában és a szovjetunió európai területének északi 
felén található, a brit szigeten többféle esik az eső, 
jetunló egyes vidékein pedig kiterjedten havazik

hazánkban pénteken keleten időnként erősen, máshol válto­
zóan, vagy gyengén felhős volt az ég, és általában 5-10 órán át 
sütött a napi a/hőmérséklet a tartósadban felhős északkeleti 
országrészben csak 2-7, az ország többi részén 8-13 fokig emel- 
kedett. az esti órákra mindenütt feloszlot a felhőzet, és 
szombatra virradóra szeszélyes területi eloszlásban általában 
0 mínusz 10 fokig hült le a levegő, szombaton délelőtt altalá- 
ban derült, vagy"felhőtlen volt az ég és a száraz idő tovább 
folytatódott, a zavartalan napsütés hatására a hőmérséklet a 
dunántul nagy részén már 11 órakor 7-10 fok között változott, 
csupán az erősen párás, a kora reggeli órákban helyenként kö­
dös északkeleti országrészekben mértek 2-5 fokot, budapesten 
pénteken a hőmérséklet napi középértéke 3,9 fok volt, a száz- 
éves átlagnál 0,9 fokkal magasabb, ma 12 órakor budapesten 
a hőmérséklet 9 fok , a tengerszintre átszámított Légnyomás 
765 mm, alig változik

várható időjárás vasárnap estig:

magyar
/mti/ 1

■f|
,yr■ i •: •;

bb 4&. dégen Imre államtitkár 

zsu um ie ez

az országos vízügyi hivatal elnöke szombaton bécsbe utazott, 
ahol az osztrák vízgazdálkodási szövetség és a bécsi műsza­
ki egyetem meghívására a mérnöktovábbképző intézetben vízgaz­
dálkodási előadásokat tart. /mti/

% 1975. március 1 .

a szov-

■

zárszámadási közgyűlések szabolcs-szatmár ,bb 47. befejeződtek a 
megyében

vid/kz/gné um ez

ív
[' ; i 1975. március 1 .

befejeződött szabolcs-szatmár megyében a termelőszövetkeze- 
tek 1974. évi gazdálkodását, fejlődését értékelő zárszámadási 
közgyűlések sorozata, az utolsót szombaton tartották a kemecsei 
uj barázda termelőszövetkezetben, a megyében ezúttal összesen 
183 termelőszövetkezet vezetősége készített, illetve tartott 
zárszámadást. jövőbe ehhez képest csökken a közös gazdaságok 
száma, mert ez év elején több egyesülés történt s igy most már 
csak 161 termelőszövetkezetet tartanak nyilván a megyében./mt1/

m
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- 26 .

12.30/um kevés felhő, csapadék nélkül, gyenge, napközben kissé élén- 
LV&ebb"/ változó irányú szél. a hajnali, kora reggeli órákban

énként erős párásodás, köd. várható Legalacsonyabb éjszakai 
~%#séklet: mínusz 2, mínusz 7, Legmagasabb nappali hőmérsék- 

ít vasárnap 8-13 fok között.

a duna vízállása budap?estnél 208 cm.
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13.12/um

5 évvé ezelőtt, 1 50 március 
kesfe árvár at kis nyom áját ás öss 
fejár megyei nyomdaipari vállalatot.

e
szé 
ák

a jubileum alkalmából
szombaton Székesfehérváron házi ünnepségen emlékeztek meg 
vállalat ás az államosítás negyedszázados évfordulójáról. ^ 
bői az alkalomból a székesfehérvári nyomda mi ni-könyvben je­
lentette meg az üzem történetét.
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a 25 éves székesfehérvári és dunaújvárosi nyomda jelen­
tős fejlesztés előtt áll. az idén megkezdik az ofszet nyomás- 
ra történő átállás előkészítését, a székesfehérvári üzem pe- 
dig ibm szedőgépet és automata rúdöntőgépet is kap. a most 
kezdődő korszerűsítési 4,5 millió forintba kerül.

a negyedszázad alatt jelentős fejlődésen ment keresz­
tül a fejér megyei nyomdaipari vállalat, a termelési érték tíz­
szeresére nőtt és 1974-ben elérte a 34 millió forintot, az 
állóeszközök értéke 25 év alatt 2,5 millió forintról 31 millió 
forintra emelkedett, a vállalat dolgozói 1974 évi jó munkájuk 
eredményeként szombaton - a megyében elsőként - kézhez kapták 
12 napi fizetésnek megfelelő nyereségrészesedésüket is./mti/

13.03/um

bb 54. 20 millió tégla a kis lakásépítőknek'- korszerűsítet­
ték a székesfehérvári téglagyárat

vid/um kz ez 1975= március 1.

a korszerűsített székesfehérvári téglagyárban szombaton 
megkezdődött a folyamatos, két műszaki termelés, a több mint 
2 millió forint értékű beruházással újjáépítették az égető- 
kemencét, gépesítették az agyag kitermelését és u j anyagé Lő- 
készítő üzemet építettek, a nagy teljesítményű jugoszláv szü- 
rőpres, törő- és simi tőhenger teljesen gépesíti a meddő kő z ej*t 
szélválászását és megszünteti az anyag szennyeződés miatt ed­
dig magas - mintegy 20 százalékos - égetési selejtet.

a középdunántúli tégla- és cserépipari vállalat székes- 
fehérvári téglagyára a februári próbaüzemelés alatt félmiliő, 
jó minőségi téglát gyártott és a két műszakos termeléssel az 
idén összesen 20 millió kisméretű téglának megfelelő falazó- 
anyagot ad a dunántúli kislakásépitőknek. /mtl/

bb 50. ofszet nyomógépet kap a fejér megyei nyomdaipari válla- 
Lat

vid/um kz ez 1975= március 1.

/bb 49. a belföldi szerkesztő ség híreinek jegyzéke március 
1-én 13 óráig ^

7'gáout. március 1.se műm ez

1. könyvek a költészet napjára
2. népi ellenőri felmérés a füzesabonyi járásban
3. szegedi galéria
4. lottó tárgysorsolás
5. a bkv szoc. szerződéskötése
6. kongresszusi műszak a metro építésén
7. partvédelmi munka a balatonon
8. plakátgyüjtemény
9. bélyegek

10. a tv jövő heti programja
11. konzervgyár Szíriának
12. gépesített bedolgozók
13. óvoda társadalmi összefogással dorogon
14. akperol
15. munkások az igazgatói tanácsban
16. munkaverseny vas megyében
17. kollégium fejlesztés bárányában
18. vírusmentes vetőgumó
19. budapesti pártértekezlet
20. Semmelweis muzeum
21. pedagógus pályázat
22. elhunyt seres gyula
23. a rádió politikai műsorai
24. vadszárnyasok exportja
25. fasor j,
26. véradóep
27. hiányzik a csapadék
28. balesetek
29. termelékenység emelkedés a mom-ban
30. több sertés a húsiparnak
31. irodalmi színpadok vetélkedője
32. károlyi emlékülés
33. magyar-csehszlovák erdőgazdasági együttműködés
34. halálra gázolta a vonat
35. primőrök
36. ágoston béta losonczinál
37. érmes agancsok
38. uj sütőüzem
39. jogászdoktorokat avattak
40. duvadirtás
41. hazaérkezett a környezetvédelmi küldöttség
42. kedvezményes keravill vásár
43. kórustalálkozó
44. meteorológiai tavasz
45. megkoszorúzták pethő Sándor sírját
46. dégen bécsbe utazót
47. zárszámadás Szabolcs megyében 
8. időjárás
49. hirjegyzék
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bb 51. kommunista szombat dunakeszin és solymáron

1975. március 1.vid/gö/gné um kz ez

a pest megyei pártértekezlet tiszteletere szombaton kom­
munista műszakot tartottak a máv dunakeszi járműjavító üzeme­
den. 1650 dolgozó állt munkába, a műszakiak pedig az üzem fel­
ajánlásában szereplő 3. számú általános iskola napközi ottho­
nának korszerűsítésénél és bővítésénél segédkeztek, a kommu­
nista műszak résztvevői munkabérüket - csaknem 175 ezer fo­
rintot - felajánlották az iskolai építkezés támogatására és a 
nagyközségben tervezett öregek háza megvalósítására.

ugyancsak kommunista műszakkal köszöntötték a megyei párt- 
értekezletet solymáron, a pest megyei műanyagipari vállalat 

.... dolgozói, a szabadidejükben munkába állt csaknem ezer dolgozó 
a solymári óvoda építésére ajánlotta fel keresetét, /mti/

18 óráig ! !e m b a r g ó

bb 52. púja frigyes az ndk-ba utazik 

gk um ez 1975. március 1 .

púja frigyes, a magyar népköztársaság külügyminisztert 
oskar fischernek, a német demokratikus köztársaság külügymi­
niszterének a meghívására március 3-án hivatalos, baráti Láto­
gatásra a német demokratikus köztársaságba utazik, /mti/

bb 55. erőmüavatás debrecenben 

vid/um kz ez 1975. március 1 .
$

a kongresszusi és a felszabadulási munkaverseny egyik 
szép eredményeként a kitűzött határidő előtt hat hónappal be­
fejeződött a debreceni hőerőmű korszerűsítése, szombaton szili 
géza, nehézipari miniszterhelyettes át is adta a rendeltetésé­
nek. a 210 millió forintos költséggel korszerűsített hőerőmű 
- az ipari fogyasztók igényeinek kielégítése mellett - 6000 
házgyári lakás és 2400 Lakásnak megfelelő intézmény hőellátá­
sát oldja meg. /mti/

\ X/#*-
iá*

ernb arg ó 19 óráig ! !

:
bb 53. kitüntetés

1975. március 1.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa szigeti István­
nak , az mszmp Somogy megyei bizottsága titkárának három évti­
zedes eredményes pártmunkás tevékenysége elismeréséül nyugál­
lományba vonulása alkalmából a munka vörös zászló érdemrendje 
kitüntetést adományozta.

a kitüntetést losonczi pál, az elnöki tanács elnöke ad­
ta átó jelen volt a kitüntetés: átadásánál pullai árpád, az 
mszmp központi bizottsága titkára, és cseterki Lajos, az elnö­
ki tanács titkára, /mti/

zsu um ez m/
r-'

í
SX

If:§*

bb 56. iskolai mszbt-tagcsoportok találkozója kecskeméten 

vid/um kz ez 1975. március 1.

már csaknem ezer mszbt-tagcsoport működik országszerte, 
s az utóbbi időben az iskolákban is alakultak a két nép barát­
ságát ápoló csoportok. a legeredményesebben működők közé tarto­
zik a kecskeméti 607-es ipari szakmunkásképző intézet tagcso­
portja is. ezzel jogot nyert arra, hogy megrendezze a három me­
gye, csongrád, Szolnok és bács-kiskun részvételével az alsó- 
és középfokú iskolák mszbt csoportjainak tájértekezletét, az 
intézetben szombaton sorra került találkozón katanics sándor, 
a bács-kiskun megyei pártbizottság titkára tartott előadást, 
a magyar-szovjet barátság ápolásáról, elmélyítéséről, a hazafi­
as internacionalista nevelésről, beszámoltak munkájukról az 
iskolai mszbt-tagcsoportvezetők is. számos hasznos javaslat 
hangzott el a baráti kapcsolatok bővítésére, még eredményeseb­
bé tételére, /mti/
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pvbb 57. korán kell kezdeni az öntözést - befejezés előtt a szántás 

vid/um kz ez 1 X 
v3 -1975. március 1. i'
am

Xa hivatalos meteorológiai tavasz érkezése kedvező hely­
zetben találta Szolnok megye mezőgazdasági üzemeit, a hónélkü­
li telet kihasználva behozták az őszi betakarítás eltolódása 
miatt bekövetkezett hátrányt, közvetlenül a befejezés előtt 
áll a tavaszi vetések talajának az előkészítése és megforgatták 
a rízsföldeket is.

/folyt.köv./

13.45/um
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14.45/um

!
bb 57. /korán kell folyt./urn ;i V ;

. I
a megye százötvenezer hektár őszi gabonájának több mint nyolc­
van százalékára kiszórták a fejtrágyát, a jászsági és a tisza­
zugi kertészetekben 150 000 négyzetméter fólia alá kiültették 
a palántákat, s ezek a napsütés hatására szépen fejlődnek, 
a szakemberek a február végi határszemléjük tapasztalatai alap­
ján biztosra veszik , hogy az idén korán kell kezdeni.az öntö­
zést. az .októberi nagy esőzések óta ugyanis alig hullott 
dék ezen a tájon, a gabona is az egyéb növények is igénylik 
meserséges csapadékot, a megye vízügyi szervei már március kö­
zepén megkezdik az öntözés előkészítését, hogy már az e IsőKa 
vaszi hónapban biztosítsák a vizet a kultúrnövényekre, a hetek­
re és a legelőkre, /mti/

cs ap a—
a

bb 58. négyszáz traktor a borsodi szántóföldeken 

vid/um kz ez 1975. március 1.

szombaton, az első tavaszi hónap kezdetén, az ország 
legészakibb szántóföldjein, borsodban benépesült a határ, bár 
a megye továbbra is az ország egyik leghidegebb vidéke, szom­
baton már megközelítő leg négyszáz e&rőgép készítette a magágyat 
a tavasziak alá. a tisza-mentén és a takt aközben egyes helye­
ken már a borsó vetéséhez is hozzáfogtak, a mezőkövesdi és a 
mezőcsáti járás kertészkedő termelőszövetkezeteiben vetik 
Láta és más , ,fagytörő a sa-

zöldségfélék magját, /mti/•> »

bb 61 „ kommunista műszak a láng gépgyárban

igk um ie ez 1975= március,1.
,! ' j ' ! ji

kommunista műszakot tartottak szombaton a láng gépgyár- 
a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben az idén 

két kommunista műszakot vállaltak; most került sor az elsőre. 
1600-an dolgoztak, főként a vállalat exportkötelezettségeinek 
teljesítésen, a műszakon részt vett dolgozók bérüket a vállalat 
szociális intézményeinek korszerűsítésére ajánlották fel. /mti/

ban.
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bb.62. a komárom megyei pártértekezlet

1975. március 1.vid/kz/a/la

komárom megye kommunistái szombaton tatabányán az mszmp 
megyei bizottságának székházában tartották meg pártertekez- 
Letüket. a tanácskozáson részt vett fock jenó, az mszmp poli­
tikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke.

pártértekezleten mokri pál, a megyei pártbizottság tit­
kára elnökölt, a pártbizottság Írásos beszámolójához havasi _ 
ferenc, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli ki­

egészítést.

a vitában felszólalt fock jenó, továbbá vida ferenc, a 
ko-mLtfWlépitőipari vállalat pártbizottságának titkára, 
kuncz pálné, a megyei népi ellenőrzési bizottság elnöke 
csics mihály, a tatabányai nyugati 1-es bányaüzem csucsvezető- 
ségi titkára, szunyogh László, a tatabányai városi pártbizott­
ság első titkára, székely dénes, a kőbányai gyógyszerarugyar 
dorogi Gyáregységének igazgatója, drQ kiss istván, a megyei 
tanács elnöke, molnár József, a tatai városi pártbizottság el- 
ső titkára, kroszner László, a dorogi szénbányák igazgatója, 
a hazafias népfront megyei bizottságának elnöke, tóth geza, 
az almásfüzitői timföldgyár lakatos csoportvezetője, salamon 
hugóné, a tatabányai városi tanács elnökhelyettese, nagy janos, 
az oroszlányi 23-as akna vájára, búzás Istvánná, a tatai egyet­
értés tsz szakmunkása, budai károly, az szmt vezető titkára, 
seregi jános, a magyar szénbányászati tröszt vezérigazgatója, 
kiss imréné, a kisz megyei bizottságának titkára, farnadi mihály, 
a sárisápi u' élet tsz elnöke, dr.milánkovics Imre, az eszter­
gomi megyei bíróság elnöke, tóth jános, a bábolnai ipar­
szerül kukoricatermelő közös vállalat ügyvezető igazgatója.

turan-

a vitában elhangzottakat havasi ferenc foglalta össze.

/folyt.köv./

-34-15.55/a

elutazott hazánkból h.klare, az ndk tudományos akadémiá­
jának elnöke, itt-tartózkodása során megbeszéléseket foly- 
tatott a magyar tudományos akadémia vezetőivel a két ország 
akadémiájának együttműködéséről, a tudományirányit ás kérd é- 
seí rőL ,es a távlati kutatási tervekről, látogatást tett a 
központi kémiai kutató intézetben, a szegedi biológiai köz­
pontban, a mii anyagipari kutató intézetben és a nyergesu jf alui 
víscosagyárban. a repülőtéren erdey-gruz tibor az m+a el­
nöke búcsúztatta a vendéget, /mti/

bb.62./ a komárom megyei pártértekezlet 1.folyt./-a

ezután a pártértekezlet megválasztotta a megyei párt- 
bizottság tagjait, és a xi. pártkongresszus komárom megyei 
küldötteit, a pártbizottság első ülésén a megyei pártbizott­
ság első titkárává havasi ferencet, titkárává dr.antalóczy 
albertet, Izsáki mihályt és mokri pált választották 
végrehajtó bizottság tagja Lett még: budai károly, 
vezető titkára, dr.gál István, a ta bánya szénbán 
gatója, dr. kis István, a meg e t ács e öke, kr 
László, ad ...

meg.

a,
az
rom e,

, a
aranykalász tsz főagronómusa./mti/' 
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bb.64. Lottó nyeremény jegyzék

p -ez 1975. március 1.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 9. 
játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után 
következők:

4 találatos szelvénye 117 fógadónak 
47.185 -, forint

a

volt, nyereményük egyenként
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találata 8.997 fogadónak

2 találatos szelvények száma 224.943 drb. 
tót fizetnek./mti/

wvolt, nyereményük egyenként 307 forint .

ezekre egyenként 15 forin-
i

f
5

n
m

bb.65, elutazott az ndk tudományos akadémiájának elnöke 

tm/hi/a/la 1975. mácius 1,
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bb.19./ megkezdődött a budapesti pártértekezLet, 3.folyt,/-a bb.67. idő járásjelentés 

gg/a/la

4
1
j

a beszámolót követő vitában felszólalt kádár jános, 
az mszmp központi bizottságának első titkár ,/kovács pál- 
ne, a hazai pamut zövőqyár beta itot munká T" dr,fUlop

földtani hiv tál Inöke, d .kurucz im- 
pártbizottság első titkára, fűzi bélá- 

né, a vörös október férfiruhagyár kispesti gyáregységének 
gőzvasaló munkása, soltész István, a csepel vas-és fémművek 
vezérigazgatója, boros béla, a kisz budapesti bizottságá­
nak első titkára, fűrst Istvánná, a xxii, kerületi budai nagy 
antal gimnázium igazgatóhelyettese, bajdó sándorné, a magyar 
selyemipari vállalat adrla szövőgyárának szövő-előmunkása." 
takács Sándor, a budapesti húsipari vállalat szocialista 
brigádvezetője, mészáros László, a budapesti hídépítő vál­
lalat pártbizottságának titkára, horák pálné, a május 1 
hagyár pártbizottságának titkára, szépvölgyi zoltán, 
városi tanács elnöke, katona jánosné, az egyesült 
vek ra tárkezelője, jakab dezső, a közlekedési ép 
lat me róepitő keszonmunkása, dr,martos Istvánná, 
vezeteTk budapesti tanácsának vezető titkára és 
kossuflí -díjas szobrászművész,

1975. március 1.

meteorológiai intézet jelenti március 1-én, szomba-

több órás napsütés

a, a
ton 19 órakor:re, v.5-

várható időjárás vasárnap estig: kevés felhő, csapadék 
nélkül, gyenge, napközben kissé élénkebb, változó irányú 
szél,a hajnali , korareggel! órákban helyenként erős párá­
sod ás , köd.

?
»

p
várható legmagasabb nappali hőmérséklet: 9-14 fok 

között, /mti/
. ru- 

a fő-
láb.68. pártértekez Let a határőrségnél 

t/p r/gk/a/l a

a határőrség kommunistáinak küldöttei szombaton tar­
tották pártértekezletüket, amelyen részt vett és felszó­
lalt borbándi jános, az mszmp központi bizottságának ^tagja, 
a minisztertanács elnökhelyettese, az mszmp határőrség-bi­
zottságának beszámolóját tóth Imre első titkár egészítette

* r t válla— 
a szakszer- 

kiss István
1975. március 1.

tanácskozás vasárnap folytatja munkáját, /mti/a

... I# bb.66. pártértekezlet a belügyminisztériumban 

t/p r/g k/a/l a
ki

I
# 1975. március 1. az mszmp határőrség-bizottságának első titkárává tóth 

Imrét választották./mti/

^;uiiynrtsz-
SZk8ZapLonU1Sbíz=íséág’tnk5ra:P P°Lltikal bizottságának tagja, bb.69„ a szerkesztőségek figyelmébe !. -J aI

appBllIIII:
es a xi„ pártkongresszus küldötteit.

1975. március 1.

mai bb .52.sz.hírünket / púja frigyes az ndk-ba utazik/ 

visszavonjuk !

pia1
.

káoává eLsí
az1 /mti/

20.20/p
tit-

* :/f-
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

S ¥,

'
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. 1
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bbBdföldiáhireky^yszer és a dohányzás? 

terheseknek
- orvosi tanácsok 4T

1-
S

i1975. március 2.i mir/gk-ju hi -ez

■a népesedéspolitikai intézkedések nyomán örvendetesen ^ 
emelkedett hazánkban a születések száma, az orvosi ellenerze 
mellett a Leendő anyáknak is mindent meg kell tenniük, nogy 
születendő uj nemzedék egészséges Legyen, nehány evtizede a 
szakemberek még csak egy-két vetélést előidéző győgyszertv 
féltették a terheseket, ma már tudjuk % hogy a terhesség első 
tizenkét hetében minden vegyi anyag, élvezeti szer, gyógyszer 
- méreg, amely megzavarja az embrió szerveinek fejlődését, a 
terhesség negyedik hónapjában, amikor a magzat agya, szive, 
me stb. már kialakult, ez a kockázat csökken, veszélyes Lehet 
azonban a szülés alatt vagy közvetlenül a szülés előtt bevett 
gyógyszer is, amelyet az újszülött szervezete csak nehezen ké- 
pes lebontani, méreg te leniteni.

I
■

3T-sze- ll

i
I

í.

■idegrendszerre hatóa gyógyszerek közül elsősorban az 
a nyugt at ók és az altatók a vészé

>

szerek w.
tyesek. várandós anya

szerszedés, árthat az is, ha a fejlődési rendellenessegtőL 
félve a szükséges gyógyszerek szedését elmulasztják, a ter­
hesség első heteiben a szervek egészséges fejLődesehez minden 
képpen ki kell elégíteni a születendő gyermek oxigén- es vita- 
minszükségLetét, mindenekelőtt természetes forrásokból 
Levegővel, napfénnyel, nyers gyümölcsök^ zöldségek 
vaj, méz és olajos magvak stb. fogyasztásával.

9 1

3"

¥
:
5:
r;.

IIwu, szab ad 
élesztő, tej,9

-
I

fontosak a vérképzést serkentő anyagok is, mert a magzat 
- saját vérképzéséhez - a vasat az anya szervezetéből vonja el. 
ezt elsősorban megfelelő étrenddel, saláta, zöldfőzelékek, fe­
hérjék fogyasztásával Lehet ellensúlyozni, a gyakran fenyegető 
vetélés elhárításában nélkülözhetetlenek ; megfelelő es orvo­
silag ellenőrzött adagokban - a terhességvedelml hormonok is. 
szükség esetén veszély nélkül alkalmazhatók vernyomásszabályo- 
zó és veseműködést javító gyógyszerek, a terhesség alatti dohány­
zás azonban minden esetben hátrányos, gyakran okoz hat koraszú - 
lést. a dohányzó terhes anyák az atlágoshoz képest többször 
veszítik el magzatukat a szülés alatt és meg inkább a szülés 
utáni napokban, mindez a nikotinnak az erekre kifejtett káros 
hatására vezethető vissza, /mti/
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19.32/ju
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f. -V-Zj

bbú.70. az 1975. évi magyar-kinai 

gk/p la 1975. március 1.

árucsere-forgalmi és fizetési egyezménnyel kapcsolatos tár­
gyalások befejezésére szombat este budapestre érkezett csen 
csie kinai külkereskedelmi miniszterhelyettes, /mti/

bb.71 . a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
zárásig:

la/tr/p la

50. ofset nyomógép
51. kommunista szombat
52. púja frigyes az ndk-ba utazik/ visszavonva!/
53. kitüntetés
54. székesfehérvári téglagyár
55. erőmüavatás debrecenben
56. iskolai mszbt -tagcsoportok találkozója
57. korán kell kezdeni az öntözést
58. 400 traktor a borsodi földeken
59. magyar-svéd építésügyi tárgyalások
60. a vándor kórus kecskeméten
61. kommunista műszak a Láng gépgyárban
62. komárom megyei pártértekezLet
63. pártértekezlet a külügyminisztériumban
64. Lottó nyereményjegyzék
65. elutazott az ndk tudományos akadémiájának elnöke
66. pártértekezlet a belügyminisztériumban
67. időjárásjelentés
68. pártértekezlet a határőrségnél
69. szerk.figy.: az 52.sz.hir visszavonása!
70. kinai külkereskedelmi miniszterhelyettes érkezett
71. hírjegyzék./mti/
/mti/

21.05/p

1975. március 1.

-3&-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő : halasi györgy 
szerkesztő: koncz anta, lakatos erzsébet
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